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از تهران تا اربیل در تعقیب متهم فراری
کلاهبرداری با نامه های جعلی مقامات عالی کشور

رئیس کل دادگستری استان تهران از محکومیت متهمان یک 
پرونده کلاهبرداری شبکه‌ای خبر داد که اقدام به جعل اسناد و 
اوراق و نامه‌های منتسب به مسئولان عالی‌رتبه کشور کرده بودند.
علی القاصی رئیس کل دادگستری تهران در نشست شورای عالی قوه 
قضائیه گفت: »اعضای این شبکه در یک مورد بعد از اینکه تلاش آنها 
برای اعمال ماده ۴۷۷ قانون آیین دادرسی کیفری به نتیجه نرسید، 
از زندانی پرونده مبلغ ۷۰ میلیارد تومان برای اعمال نفوذ دریافت 
کرده بودند که با پیگیری‌های مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضائیه 

دستگیر شدند.«
به گفته رئیس کل دادگستری استان تهران این افراد کلاهبردار برای 
اینکه بگویند نزد مقامات قضایی نفوذ دارند، نامه‌هایی از مقامات 
عالی کشور - مقام رهبری و رئیس قوه قضائیه - جعل می‌کردند 
 که بعد از دستگیری و محاکمه 5 ‌متهم این پرونده به حبس‌های

بلند مدت و جزای نقدی و رد مال‌های میلیاردی محکوم شدند و 
احکام آنها در دیوان عالی کشور نیز تأیید شده است.‌

رئیس پلیس آگاهی فراجا:

 96 درصد قتل‌ها کشف می‌شود
 رئیس پلیس آگاهی فراجا از روند کاهشی آمار قتل  و کشف

۹۶ درصدی پرونده‌های قتل در همان سال خبر داد.
سردار محمد قنبری در تشریح آخرین وضعیت پرونده‌های قتل و 
جرایم جنایی به ایسنا گفت: »در حوزه قتل به‌ صورت عام با کاهش 
مواجه هستیم و همزمان کشفیات افزایش یافته است. این موضوع 
نشان‌دهنده توانمندی و مهارت کارآگاهان جنایی ماست؛ به نحوی 
که ۹۶ درصد قتل‌هایی که اتفاق می‌افتد در همان سال کشف 

می‌شود و این بیانگر قابلیت بالای پلیس جنایی کشور است.«
رئیس پلیس آگاهی فراجا با اشاره به اقدامات تخصصی پلیس 
در حوزه جرایم جنایی گفت: »کارآگاهان ما در تمام رسته‌ها 
آموزش‌های به‌روز دنیا را فرا گرفته‌اند و از آخرین سیستم‌ها برای 
کشف جرایم بهره می‌برند. به‌ ویژه در حوزه جعل و کلاهبرداری، 
امروز از دستگاه‌ها و فناوری‌هایی استفاده می‌کنیم که در سطح 
جهانی حرف برای گفتن داریم. خوشبختانه بیش از ۸۵ درصد 
جعل‌ها توسط پلیس آگاهی کشف می‌شود و جاعلان شناسایی 

و دستگیر می‌شوند.« 
سردار قنبری تأکید کرد: »یکی از اهداف اصلی ما حذف زمینه‌های 
وقوع جعل است. کمیته‌های تخصصی برای بازبینی و اصلاح 
فرآیندهای اسنادی تشکیل شده تا امکان جعل به حداقل برسد. 
خوشبختانه روند وقوع جعل نسبت به گذشته کاهشی و روند 

کشفیات افزایشی بوده است.«
رئیس پلیس آگاهی فراجا در بخش دیگری از سخنان خود از طراحی 
سامانه‌ای ویژه خبر داد و گفت: »سامانه‌ای در حال تکمیل است که 
مردم بتوانند فیلم‌ها و مستندات مرتبط با جرایم و سرقت‌ها را از 
طریق آن ارسال کنند. این سامانه پس از رفع ملاحظات قانونی 
به‌زودی معرفی خواهد شد. البته در حال حاضر نیز شهروندان 
می‌توانند موارد خود را به پایگاه‌های پلیس آگاهی سراسر کشور 

ارائه دهند تا بررسی و تجمیع شود.«

گروه حوادث/ پسر جوان که بعد از 
قتل یک راننده مسافربر در تهران به 
اربیل عراق فرار کرده و پلیس این کشور 
به جرم ورود غیر قانونی او را به زندان 
انداخته است از سوی خانواده مقتول 

شد. بخشیده 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
رسیدگی به این پرونده از اسفند سال 
گذشته با قتل مردی در یکی از بزرگراه‌های 
تهران آغاز شد. بازبینی دوربین‌های 

مداربسته اطراف محل جنایت و تحقیق 
از شاهدان حادثه نشان داد راننده یک 
خودروی پژو 206 با راننده تاکسی اینترنتی 
بر سر بوق زدن درگیر شده‌اند و راننده پژو 
که پسری 20 ساله بوده با چاقو مرد جوان 
را به قتل رسانده و فرار کرده است. با 
شناسایی هویت متهم وقتی کارآگاهان 
اداره دهم راهی خانه وی شدند دریافتند 
او مخفیانه از کشور خارج شده و به اربیل 

عراق رفته است.

بنابراین بلافاصله مشخصات متهم به 
زود  خیلی  و  اعام  بین‌الملل  پلیس 
مشخص شد وی از سوی پلیس عراق به 
خاطر ورود غیر قانونی بازداشت شده است 
اما وقتی از پلیس عراق خواسته شد که 
متهم را به ایران برگردانند آنها که متوجه 
شده بودند متهم اعان قرمز دارد و به 
اتهام قتل عمدی در ایران تحت تعقیب 
است از استرداد وی به ایران خودداری 

کردند و او را به زندان فرستادند.

از سوی دیگر خانواده 
را  تاش خود  متهم 
رضایت  جلب  برای 
اولیای دم آغاز کردند و 
در نهایت موفق شدند 

با کمک و تاش بازپرس موسی رضازاده 
و چند تن از بازیکنان تیم ملی فوتبال 
کشورمان، رضایت اولیای دم را جلب 
کنند و آنها نیز به خاطر رضای خدا از 
قصاص متهم گذشت کردند. بدین ترتیب 

باتوجه به بخشش اولیای دم، بازپرس 
شعبه دوم دادسرای امور جنایی پایتخت 
موضوع گذشت اولیای دم را به تیم قضایی 
کشور عراق اعلام خواهد کرد تا در صورت 
موافقت، مقدمات استرداد وی به ایران 

فراهم شود.

چ همکارش  گروه حوادث / مردی که به خاطر آب خوردن با پار
را کشته بود در حالی در دادگاه کیفری یک استان تهران از 
 جنبه عمومی جرم پای میز محاکمه ایستاد که پیش‌تر رضایت

 اولیای دم را جلب کرده بود.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، این درگیری مرگبار یک سال 
قبل بین دو کارگر افغانستانی رخ داد و متهم پس از دستگیری 
گفت: »من و مرحوم با هم در ساختمانی نیمه ساز کارگر بودیم. 
او به همه زور می‌گفت. روز حادثه او در یخچال را باز کرد و پارچ 
آب مرا برداشت و سرکشید. خیلی عصبانی شدم و به او اعتراض 
کردم اما به جای اینکه عذرخواهی کند شروع به فحاشی کرد 
و همین موضوع سبب شد باهم درگیر شویم. وقتی روی زمین 
افتاد من با میلگرد چند ضربه به سرش زدم، پس از این حادثه 

با همکارانم او را به بیمارستان رساندیم.
با تکمیل تحقیقات برای کریم به اتهام قتل عمد کیفرخواست 
صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان 
تهران فرستاده شد. اما پیش از برگزاری جلسه دادگاه متهم 
توانست رضایت اولیای دم را جلب کند. به این ترتیب متهم از 

جنبه عمومی جرم پای میز محاکمه ایستاد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه متهم به جایگاه رفت و با تکرار اظهاراتش در مراحل 
بازجویی گفت: »من قصدم کشتن مرحوم نبود. اما همه کارگرانی 
که در آن ساختمان کار می‌کردند می‌دانستند که او زورگویی 
می‌کرد. من با سختی توانستم دیه‌ای چند صد میلیونی جور 
کنم و رضایت اولیای دم را بگیرم و از قضات درخواست می‌کنم 
در حد امکان در مجازاتم تخفیف قائل شوند. من زن و بچه دارم 

و بدون من آنها با مشکلات زیادی روبه‌رو شده‌اند.«
قاضی سؤال کرد: حضور شما در ایران غیرقانونی بوده؟

متهم گفت: »خیر. من با پاسپورت و به صورت قانونی وارد ایران شدم 
و تا پیش از دستگیری هر 3 ماه یکبار مجوزم را تمدید می‌کردم.«

با پایان جلسه دادگاه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد موتورسواری که 
به جرم تعرض به چندین زن به اعدام محکوم شده 
است، پرونده‌اش از جنبه افساد فی الارض نیز به دادگاه 

انقلاب ارسال خواهد شد.
به گزارش »ایران«، اواخر سال 1403 شکایت‌های 
سریالی از سوی چند زن به پلیس، آغاز شد. در تمامی 
شکایت‌ها زنان و دختران جوان مدعی بودند که در 
سایت اینترنتی با مردی آشنا شده‌اند و وی با ترفند 
نگهداری از مادر سالخورده‌اش، فروش ملک، نظافتچی 
و... آنها را به محل قرار کشانده و در تاریکی شب با 
موتورسیکلتش آنها را ربوده و در محلی خلوت مورد 
آزار، اذیت و سرقت قرار داده است. در ادامه تحقیقات 
پلیسی، هویت متهم شناسایی شد و کارآگاهان اداره 

شانزدهم پلیس آگاهی پایتخت موفق به دستگیری 
متهم شدند. با تکمیل تحقیقات، پرونده از جنبه تجاوز 
و آزار و اذیت به شعبه یازدهم دادگاه کیفری استان تهران 
ارجاع شد و مرد جوان پای میز محاکمه رفت و قضات 
دادگاه کیفری وی را به جرم تجاوز به حدود 12 شاکی به 

اعدام محکوم کردند.
از سوی دیگر پرونده وی به اتهام سرقت مسلحانه، 
آدم‌ربایی و مزاحمت برای بانوان در اماکن عمومی در 
شعبه اول دادسرای امور جنایی پایتخت مورد رسیدگی 
قرار گرفت و با تکمیل تحقیقات کیفرخواست متهم به 
اتهام افساد فی الارض از سوی بازپرس محسن اختیاری 
صادر شد و پرونده برای محاکمه و صدور رأی به دادگاه 

عمومی و انقلاب تهران ارسال خواهد شد.

گروه حوادث: پسر جوانی که طی سرقت از خانه زنی میانسال 
وی را به قتل رسانده بود در کمتر از 24 ساعت دستگیر شد.

سرهنگ کارآگاه علی قیصری رئیس پلیس آگاهی مازندران 
گفت: »روز شنبه اول شهریور خبر کشف جسد یک زن 
میانسال در منزلش در شهر طبقده میاندورود با صدور 
دستور قضایی، دستگیری قاتل یا قاتلان در دستور کار ویژه 
و شبانه‌روزی مأموران پلیس آگاهی استان قرار گرفت. با 
توجه به سرقت اموال مقتول تحقیقات میدانی گسترده آغاز 
و متهم به قتل شناسایی و در عملیات ضربتی و غافلگیرانه 

در کمتر از ۲۴ ساعت دستگیر شد.«
پس از بازرسی از مخفیگاه متهم 26 ساله، در داخل کیف 
شخصی وی، طلاهای مسروقه مقتول و سلاح مربوط به قتل 
کشف شد و متهم در تحقیقات پلیسی به قتل زن میانسال 

با انگیزه سرقت طلا اعتراف کرد.

گروه حوادث/ زن جوان وقتی  از سوی برادرش مورد اسیدپاشی قرار گرفت در حالی 
به پلیس مراجعه کرد که چشم‌هایش بر اثر این حادثه دچار کم‌بینایی شده است.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، روز گذشته زنی افغانستانی با مراجعه به پلیس از 
برادرش به اتهام اسیدپاشی شکایت کرد و گفت: »مدت‌ها بود که با برادرم اختلاف 
شدیدی داشتم و او مدام برایم دردسر ایجاد می‌کرد تا اینکه یک شب به خانه ما آمد 
و وقتی دوباره دعوایمان شد ناگهان محتویات ظرفی را که در دست داشت روی صورتم 
پاشید و فرار کرد. با ریختن مواد ناگهان احساس سوختگی شدیدی کردم و فریاد 
می‌زدم سوختم سوختم که همسایه‌ها به کمکم آمدند و مرا به بیمارستان رساندند.«
او ادامه داد: »وقتی در بیمارستان بودم، برادرم پیام داد اگر شکایت کنم مرا می‌کشد. 
من هم از ترسم حرفی نزدم. اما بعد از مدتی متوجه شدم چشم‌هایم بشدت آسیب 
دیده و کم‌بینا شده‌ام. برادرم نیز فرار کرده و احتمال می‌دهم به افغانستان رفته 

باشد. به همین دلیل تصمیم گرفتم شکایت کنم.«
به دنبال شکایت این زن، به دستور بازپرس جنایی تحقیقات آغاز شد و بررسی‌ها از 

سوی کارآگاهان اداره شانزدهم پلیس آگاهی ادامه دارد.

 رضایت در جنایت
 به خاطر آب خوردن

 W:افقی
‏1 - نوعی نان شیرینی خشک - تغییرات 

قانونی
2 - فرایند - بیماری کم‌خونی - کمربند زمین

3 - چسب برق - پرنده‌ای با منقار قلاب‌مانند و 
چشمان ترسناک - نشانه، هدف

4 - مدد - محصول مرداب - تن به آن زنده است - 
همسر زن

5 - اشاره بعید - بلندمرتبه - زبان شیرین!
6 - مدل متفاوتی از هیوندای - جمع ادیب - بیماری 

سبزی و آب آلوده
7 - ربودن - چند نفر که در یک خانه زندگی می‌کنند 

- پایه‌ها و درجات
8 - بدون درنگ - نورگیر - حکمت ارسطو

9 - گونه‌ای قایق چوبی - جوک - مرزبان و حاکم
10 - دوست - نور کم - دره

11 - درجه علمی - کمانه - شهر »حوزه علمیه«
12 - هالوژن نمک - از کلمات ندایی شاعرانه! - آبدار 

- قضیه و اتفاق
13 - دستگاه کندن پر پرنده - ستایشگر - جاده

14 - قراول، جلودار - نوشیدنی مهمانی‌ها - مخفف 
اکنون

15 - معروف - از گیاهان دارویی
   
 T:عمودی

1 - از محصولات سایپا - کشوری در جنوب شرقی آسیا
2 - کشور اروپایی - خواب کودکانه - از نام‌های خانم‌ها

3 - پیمان آسیایی - ملاح - مقصود
4 - رمزینه - ضد شب! - عدد تنها - کلاف نخ

5 - جرم متحرک سماوی - وجود - سست، تنبل
6 - سخنان بیمار - قسمی چراغ - چند وارث

7 - فشار و محدودیت - نوعی سس - روییدن
8 - نوعی ساعت - نقش احمد مهرانفر در سریال 
»پایتخت7« که در نوروز 1404 پخش شد- مقابل 

»پود«
9 - صدای ناراحتی زنانه! - از جان گذشته - اثر 

باستانی کرمان
10 - جواب گرفته - فراوانی - ضلع مقابل به زاویه نود 

درجه در مثلث قائم‌الزاویه
11 - نت میانی - ساکت - برنج خوش‌پخت ایرانی

12 - عطرمایه - در مثل غنیمت است - هوشمندی - 
انگشت‌شمار

13 - لازم کردن - به‌آرامی و آهستگی - صدای به‌هم 
خوردن دو چیز فلزی یا بلور

14 - آهسته، آرام - به سبب - دیده‌بان
15 - مبهوت - روبات

 
 W:افقی

‏1 - از آوازهای موسیقی ایرانی - ماهی 
عنبر

2 - توزیع کننده - شش عرب - 
خاویار گیاهی

3 - زمان - نوعی از شکنجه - کسی‌ که‌ با گرفتن 
دستمزد برای‌ دیگری ‌کار بکند

4 - واحد ساختمانی کوچک - بگوی شاعر - مردمان 
هم‌دوره - عدد خیطی!

5 - هنوز انگلیسی - بالای خانه - شهر »ژاپن«
6 - صدای نرم خندیدن - داروی زخم - رنگ آرامش

7 - نشانه تیر- غوطه خوردن در آب - از رنگ‌ها
8 - غول برف‌ها - شگفتی - سرازیری

9 - مواد مذاب - اندرون - درفش
10 - بخشش - کوب - مدلی از خودروی هیوندای
11 - عددی ترتیبی - گاز مرداب - ارمغان طبیعت

12 - پرده موسیقی - زهرآلود - آواز گروهی - روشنایی 
کم

13 - خوگیری - همنشینی - از لوازم برقی منزل
14 - مزدوران مخفی در دوران ژاپن فئودال - شهر 

استان مرکزی - مار خطرناک
15 - پایتخت »کامرون« - اثر تاریخی قزوین

  
 T:عمودی

1 - ماش - واحد پول »پاراگوئه«
2 - از احجار کریمه - چشم - اسم دخترانه

3 - صلح - چشمه ارومیه - تخصصی
4 - مرطوب - آسانی - گیاهی خاردار - گشتن

5 - تابلوی »رنوار« - خراب و ویران ‌کننده - یک لحظه
6 - صدای واضح - حاجت - هم‌بهره

7 - مقابل »کارفرما« - فراگیر کردن - مادربزرگ
8 - نمونه نمایشی - استان »هند« - جوهر آدمی

9 - شخص نامعلوم - نادر - ماه پنجم
10 - نغمه - نان یا غذای شب مانده - محل قرار گرفتن
11 - پرنده‌ای شبیه کلاغ - لمس کردن - خوش اخلاقی

12 - استان - مخفف خوش - شرکتی خودروساز - 
قسمی نان

13 - قایق باری - کلمه‌ افسوس در نوحه ‌و ماتم‌ - گل 
همیشه‌بهار

14 - پیام‌های صوتی - متعفن - توسعه
15 - اثر حمید مصدق - زبان رسمی »اسلواکی«
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

اخبار  فوتبالیست های تیم ملی
 برای قاتل رضایت گرفتند

فرار به افغانستان بعد از اسیدپاشی به خواهر قتل زن میانسال به خاطر سرقت طلا

برای موتورسوار متجاوز
اتهام افساد فی الارض 


